

Upravništvo: Ljubljana, Knafljeva ul. 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3126, 3128.

JUTRO PONEDELJSKA IZDAJA

Uredništvo: Ljubljana, Knafljeva ul. 5. Telefon št. 3122, 3123, 3124, 3125 in 3126.

Sestanek grofa Ciana s kancelarjem Hitlerjem

Italijanski zunanji minister grof Ciano je včeraj dopoldne prispel v Berlin in se je takoj nato sestel s kancelarjem Hitlerjem - Donneve o cilju berlinskih razgovorov

Berlin, 7. julija. br. (DNB) Dopoldne je prispel v Berlin italijanski zunanji minister grof Ciano. Vsa politična javnost v Nemčiji in Italiji, pa tudi drugod kaže veliko zanimanje za ta obisk ob zaključku druge faze vojne na zapadu.

vsem se bo likvidiral britanski vpliv v Evropi in pričela borba za uničenje britanskega vpliva v ostalem svetu.

Grof Ciano je prispel danes v Berlin. To se je zgodilo nekaj ur po zmagošlavi vrnitvi voditelja rajha. Vsa Evropa upira svoji oči v Berlin, ker čuti, da stojimo pred spremembo celotne vojne zgodovine.

proti Angliji obstoja že od poprej med Berlinom in Rimom popolno soglasje in zaradi tega grof Ciano v tem pogledu nima nikake posebne misije. Novi stiki pa so postali potrebni spriču zadnjih dogodkov na jugovzhodu Evrope.

rom kancelarja Hitlerja z italijanskim zunanjim ministrom Ciano, tudi madžarski zunanji minister grof Csaky.

Rim: Odločilna ura Anglije je odbila

Rim, 7. julija. z. Organ italijanskega zunanjega ministrstva »Relazioni Internazionali« napoveduje v svojem uvodniku, da je treba sedaj neposredno pričakovati napad na Anglijo.

Francoski letalski napad na Gibraltar

Francoska letala so bombardirala utrde in ladje v luki - Neka večja angleška ladja je bila zadeta

Madrid, 7. jul. br. (Stefani) Francoska admiraličeta je davi objavila komunikate o znanem letalskem napadu na Gibraltar, v katerem prvi, da sta dve eskadrilji francoskih hidroavionov, ki so ju že razoroževali, a po dogodkih v Oranu znova oborožili, v teku večerajšnjega dne napadli angleško pomorsko oporišče.

skega oceana. Po teh podatkih so se tri francoske voje ladje, ki so bile v zalivu pred Oranom, ob spopadu z angleškimi vojnimi ladjami potopile.

Roosevelt za sklicanje kontinentalnih konferenc

na katerih naj bi se razpravljalo zlasti o ureditvi prekomorskih posestev posameznih držav

Washington, 7. jul. AA. (Reuter) Iz Hydeparke poročajo: Osební Rooseveltov tajnik Early je podal zastopniku tiska izjavo, v kateri je med drugim dejal, da bi Evropa in Azija morali proglasiti svoji Monroeovi doktrini.

nikom so se v Evropi dogodile gotove spremembe) soodločajo tudi vse ameriške države.

Prvi razgovor s kancelarjem Hitlerjem

Dobro uro po prihodu se je zdelal v Bellevueu šef protokola nemškega zunanjega ministrstva Dornberg. V njegovih družbi in v spremstvu poslanika Alfierija se je tedaj grof Ciano odneljal v kancelarsko palačo.

Uradni komunikate o sestanku

V prvih popoldanskih urah je bil o prvem sestanku Hitlerja s Ciano om priliki njegovga sedanjega obiska objavljen naslednji službeni komunikate:

Laval o spremembi ustave v Franciji

Vichy, 7. julija. br. (Havas) Službeno je bilo danes objavljeno, da je bilo zadnje dni v Vichyju več sestankov in konferenc francoskih parlamentarcev.

Ciano si bo ogledal zapadno fronto

Berlin, 7. julija. (Stefani) br. Po informacijah iz zanesljivih italijanskih virov bo italijanski zunanji minister Ciano zapustil Berlin. S posebnim vlakom se bo odpeljal na zapadno fronto in si ogledal posamezna prizorišča največjih bojev.

De Gaulle obsojen

Vichy, 7. jul. br. (Havas) General de Gaulle, ki se je v Angliji postavil na čelo francoskega odbora in odredel pokorščino vrhovnemu vojaškemu poveljstvu in vladi v Franciji ter je bil zaradi tega pred kratkim že degradiran, je bil sedaj še obsojen od francoskega vojaškega sodišča.

Francoski frank se ne opira več na angleški funt

Vichy, 7. julija. br. (Havas) Francoska vlada je na svoji snodnji seji razpravljala o ukrepih za obnovo francoskega gospodarstva.

USA bodo začasno okupirale evropske kolonije?

Washington, 7. jul. p. Kljub uradni objavi, da morajo Zedinjene države dobiti predvsem potrdilo vesti o blokadi francoskega otoka Martinique po angleških ladjah, preden bi podvezle kakšne ukrepe, trdijo dobro poučeni krogi, da so že krenili štirje ameriški rušilci na patroliranje v panameriški nevturalni pas.

Ameriški veleposlanik odpotoval iz Francije

Madrid, 7. julija. AA (DNB) Ameriški veleposlanik v Franciji Bullitt je zapustil Francijo in odpotoval v Ameriko. Danes je prispel v Madrid.

Izgube francoske vojne mornarice

Vichy, 7. julija. br. (Havas) Ministrstvo za vojno mornarico je objavilo nekaj podatkov o izgubah francoske vojne mornarice o priliki poslednjih spopadov z angleškimi vojnimi ladjami pred Oranom.

Italijansko vojno poročilo

Napadi bombardnikov na arzenal na Malti - Živahne letalske akcije v Afriki

Rim, 7. julija. br. (Stefani) Vrhovno poveljništvo italijanskih oboroženih sil je dopoldne objavilo vojno poročilo, v katerem pravi:

Italijansko vojno poročilo

Rim, 7. julija. br. (Stefani) Vrhovno poveljništvo italijanskih oboroženih sil je dopoldne objavilo vojno poročilo, v katerem pravi: Formacije naših bombardnikov so včeraj znova v zaporednih zaletih močno napadle letalske in pomorske oporišče na Malti.

Evakuacija Kaira

Kairo, 7. julija. p. Pogajanja med Egipptom in Anglijo o predlogih angleške vlade so končana. Na podlagi tega je guverner Kaira odredil evakuacijo mesta, ker se ne bo moglo proglasiti za odprto in nevtrino mesto.

Gibraltar brez poštnih zvez

Gibraltar, 7. julija. br. Davi je bilo službeno objavljeno, da je bil prekinjen vsa poštni promet med Gibraltarjem in Zedinjenimi državami.













